

Матросский музыкальный лекторий

В минувшее воскресенье в Бакинском Доме офицеров открылся воскресный матросский музыкальный лекторий. На первом занятии музыковед Захар Стельник прочитал лекцию «Как слушать и понимать музыку», которая сопровождалась исполнением вокальных и музыкальных произведений силами артистов Азербайджанского академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова и Государственной консерватории имени У. Гаджибекова.

Программа лектория расши-

тана до июля 1970 г. За это время его слушатели ознакомятся с творчеством выдающихся композиторов русской и западной классики, а также с произведениями видных советских и азербайджанских композиторов. Будут также прочитаны лекции «В. И. Ленин и музыка», «Советская патриотическая песня в годы Великой Отечественной войны» и др.

На днях в Доме офицеров открывается еще один музыкальный лекторий — для детей.

2 1 ОКТ 1969.

Молдавия Азербайджана

г. Баку